
Mednarodna federacija diabetikov (IDF) z novim
vodstvom nad globalno epidemijo sladkorne

bolezni

MONTREAL, Kanada, 22. oktobra 2009. Mednarodna federacija diabetikov (IDF) bo
ob zaključku 20. svetovnega kongresa diabetikov IDF 22. oktobra s ponosom pozdravila
svojega novega predsednika, kamerunskega profesorja Jeana Claudea Mbanyo, ki bo
naslednja tri leta predsedoval federaciji. IDF z veseljem oznanja, da je bil sir Michael
Hirst iz Združenega kraljestva danes izvoljen za novega predsednika generalnega sveta
IDF, ki ga sestavlja več kot 200 združenj, včlanjenih v IDF, iz več kot 160 držav. Sir
Michael bo prevzel mesto predsednika Mbanye leta 2012.

Jean Claude Mbanya je profesor endokrinologije na univerzi v kamerunski prestolnici
Yaounde ter predstojnik oddelka za endokrinološke in metabolne bolezni v tamkajšnji
osrednji bolnišnici. Sodeloval je v kampanji »Unite for Diabetes« (Združeni proti
sladkorni bolezni), ki je potekala pod vodstvom IDF in pripomogla k sprejetju resolucije
ZN o sladkorni bolezni na dan Organizacije združenih narodov decembra 2006. Zdaj si
prizadeva s strateškim vodenjem IDF spodbuditi vlade k izvajanju politik za zdravljenje,
oskrbo in preprečevanje sladkorne bolezni.

Profesor Mbanya se pri svoji raziskavi osredotoča na kulturne dejavnike, povezane s
sladkorno boleznijo, ki so pogosto prisotni le v afriških državah in skupnostih, ki jih
preučuje. S svojim delom in z raziskavami je močno pripomogel k povečanju svetovne
ozaveščenosti o sladkorni bolezni v Afriki, na celini, kjer so nenalezljive bolezni, kot je
sladkorna bolezen, pogosto spregledane.

Predsedovanje bo prevzel v času, ko sladkorna bolezen in druge nenalezljive bolezni
terjajo visok globalni davek, pri čemer največje breme nosijo ravno države v razvoju.
Sladkorna bolezen, bolezni srca in ožilja, rak in kronične bolezni dihal so vzrok za 60
odstotkov vseh smrti po svetu, kar štirje od petih umrlih pa so iz držav z nizkimi in
srednjimi dohodki. Sladkorna bolezen je velik del bremena, ki ga predstavljajo
nenalezljive bolezni, saj je za njo obolelih več kot 250 milijonov ljudi po vsem svetu.

»Želimo doseči, da bi bila vsem sladkornim bolnikom zagotovljena ustrezna nega. Upam,
da bom v času predsedovanja dočakal porast denarnih sredstev, namenjenih za
zagotavljanje globalnega zdravja, z bistvenimi spremembami v porazdelitvi sredstev za
boj s sladkorno boleznijo in z drugimi nenalezljivimi boleznimi. S skupnimi močmi si
moramo prizadevati, da ne bodo zemljepisni in zgodovinski dejavniki tisti, ki bodo
odločali o tem, kdo naj živi ali umre,« je povedal profesor Mbanya.

Sir Michael Hirst je bil leta 2006 izvoljen za podpredsednika IDF, sodeluje pa tudi pri
vodenju programa IDF TIDES, ki obravnava oskrbo sladkornih bolnikov v izrednih



razmerah. Za sladkorno bolezen se je začel zanimati pred več kot dvajsetimi leti, ko so
njegovemu najmlajšemu otroku zelo zgodaj v otroštvu odkrili sladkorno bolezen tipa 1.

Sir Michael, ki je bil takrat član britanskega parlamenta, se je v parlamentu zavzel za
problematiko sladkorne bolezni, zaradi česar je bil izvoljen v skrbniški odbor britanskega
društva diabetikov, ki se danes imenuje Diabetes UK. V društvu je sedemnajst let
deloval kot upravitelj najrazličnejših dejavnosti, med letoma 2001 in 2006 pa tudi kot
prvi predsednik skrbniškega odbora brez medicinske izobrazbe. Kot predsednik je
nadziral vse večje spremembe v delovanju in vodenju odbora Diabetes UK, največje
evropske organizacije za sladkorne bolnike.

Sir Michael Hirst je diplomiral iz prava na Univerzi v Glasgowu in v sklopu študentske
izmenjave obiskoval tudi Univerzo na Islandiji. Pozneje je pridobil naziv zapriseženega
revizorja in se zaposlil v mednarodnem revizijskem podjetju KPMG, nato pa se je
pridružil britanskemu parlamentu. Do leta 1997 je deloval na številnih visokih političnih
položajih, leta 1992 pa je bil zaradi političnih ter javnih zaslug povišan v viteza. Bil je
tudi član odborov številnih vodilnih dobrodelnih organizacij in javnih organov ter je
trenutno predsednik dveh podjetij v Združenem kraljestvu.

»Močno sem ganjen nad častjo, ki so mi jo izkazala združenja, ki sestavljajo IDF.
Veselim se, da bom imel priložnost nadaljevati delo Federacije. Na položaj se bom
pripravljal pod vodstvom navdihujočega voditelja in pričakujem, da se bom v naslednjih
treh letih veliko naučil. Za sladkorne bolnike moramo še ogromno narediti, zato lahko
kakovost njihovih življenj izboljšamo le z združenim prizadevanjem na globalni ravni.
Resda bo izziv, vendar bom v njem užival. Upokojitev bo morala še malo počakati,« je
povedal Hirst.

###

Opombe urednikom:
Mednarodna federacija diabetikov (IDF) je krovna organizacija, v katero je
včlanjenih več kot 200 združenj iz več kot 160 držav, ki predstavljajo prek 250 milijonov
sladkornih bolnikov, njihovih družin in zdravstvenih delavcev. Poslanstvo IDF je povečati
oskrbo sladkornih bolnikov ter pospešiti preprečevanje in zdravljenje sladkorne bolezni.
Med poglavitne dejavnosti spadajo poučevanje sladkornih bolnikov in zdravstvenih
strokovnjakov, kampanje za ozaveščanje javnosti ter promocija in izmenjava informacij.
IDF je nevladna organizacija, ki ima uradne odnose s Svetovno zdravstveno organizacijo
in je povezana z oddelkom ZN za obveščanje javnosti. IDF prireja Svetovni kongres
diabetikov vsaki dve leti. Več informacij najdete na spletnem mestu www.idf.org.
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